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Bank Zachodni WBK S.A. jest częścią międzynarodowej grupy finansowej o ustalonej pozycji wśród banków z kapitałem zagranicznym. W swojej ofercie posiada szeroki wachlarz produktów dla firm oraz klientów indywidualnych. Jest liderem bankowości elektronicznej. W związku z rozwojem działalności poszukujemy kandydata na stanowisko:

Praktykant

Pion Zarządzania Ryzykiem / 
Obszar Zarządzania Ryzykiem Kredytowym 
Zapraszamy wszystkich chętnych studentów III, IV oraz V roku na bezpłatne 2-4 miesięczne praktyki studenckie. W czasie trwania praktyk studenci będą mieli możliwość poznania zasad funkcjonowania Obszaru oraz zdobycia cennego doświadczenia zawodowego. Dla najlepszych po zakończeniu praktyk możliwość dalszej współpracy. 
Wymagania wobec kandydata/kandydatki:
· Bardzo dobra znajomość j.angielskiego (szczególnie w piśmie - większość dokumentacji w j. angielskim),

· Bardzo dobra znajomość MS Office – umiejętność pisania makr (VBA),

· Podstawy mikro i makroekonomii,

· Podstawy rachunkowości.
· Podstawy analizy finansowej
Ok. Teraz trochę ode mnie. Jak już napisałem Bank Zachodni WBK bardzo intensywnie się rozwija, co powoduje zapotrzebowanie na kapitał ludzki. Ja sam zaczynałem od praktyk i z własnego doświadczenia wiem, że warto. Praktyki nie tylko dają możliwość zdobycia cennego doświadczenia, ale także otrzymania propozycji pracy (tak jak to było w moim przypadku). Każda osoba przyjęta na praktyki dostanie zadanie do wykonania, co w praktyce oznacza, że będzie się musiała wykazać kreatywnością. Najważniejsze są chęci oraz zaangażowanie reszty się można nauczyć!:)
Zainteresowane osoby prosimy o przesłanie ofert zawierających cv  w tytule maila wpisując hasło  „Praktyki Studenckie” na adres: 

artur.glembocki@bzwbk.pl
W razie nie otrzymania maila potwierdzającego otrzymanie cv proszę przesłać dokumenty jeszcze raz.

Pozdrawiam i do zobaczenia na rozmowie kwalifikacyjnej. 

Artur

